

## TS Krama Paatam – TS 2.4 Sanskrit Corrections –Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
None	None	None



## TS Krama Paatam – TS 2.4 Sanskrit Corrections – Observed till 31st August 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.2.4.1.2 – Kramam Krama Vaakyam No. - 20 Panchaati No. - 2	तानि रक्षा॑सि । रक्षा॑स्यनृतम् ।	तानि रक्षा॑सि । रक्षा॑स्यनृतम् ।
T.S.2.4.2.2 – Kramam Krama Vaakyam No. - 2 Panchaati No. - 6	इत्यब्रवीत् । अब्रवीत् ते ।	इत्यब्रवीत् । अब्रवीत् ते ।
T.S.2.4.3.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 19 Panchaati No. - 9	अपक्र॑म्यातिष्ठत् । अपक्र॑म्येत्यप – क्रम्य॑ ।	अपक्र॑म्यातिष्ठत् । अपक्र॑म्येत्यप – क्रम्य॑ ।

<p>T.S.2.4.8.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 9 Panchaati No. - 21</p>	<p>मि॒त्रा॒व॒रु॒णा॒ ऽ॒र्य॒म॒न् । मि॒त्रा॒व॒रु॒णे॒ति॒ मि॒त्रा॑ – व॒रु॒ण॑ ।</p>	<p>मि॒त्रा॒व॒रु॒णा॒ ऽ॒र्य॒म॒न् । मि॒त्रा॒व॒रु॒णे॒ति॒ मि॒त्रा॑ – व॒रु॒णा॑ ।</p>
<p>T.S.2.4.13.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 25 Panchaati No. - 43</p>	<p>अ॒न॒पो॒ब्धो॒ जा॒ये॒त । अ॒न॒पो॒ब्द॑ इ॒त्य॒न॒प॑ – उ॒ब्धः॑ ।</p>	<p>अ॒न॒पो॒ब्धो॒ जा॒ये॒त । अ॒न॒पो॒ब्ध॑ इ॒त्य॒न॒प॑ – उ॒ब्धः॑ ।</p>
<p>T.S.2.4.13.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 41 Panchaati No. - 43</p>	<p>त॒स्मा॑ ए॒त॒म् । ए॒त॒मै॒न्द्रा॒बा॒र्ह॒स्प॒त्य॒म् ।</p>	<p>त॒स्मा॑ ए॒त॒म् । ए॒त॒मै॒न्द्रा॒बा॒र्ह॒स्प॒त्य॒म् ।</p>
<p>T.S.2.4.13.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 56 Panchaati No. - 43</p>	<p>दा॒म्नो॑ ऽपो॒म्भ॒नात् । अ॒पो॒म्ब॒ना॒न् मु॒ञ्च॒ति॑ ।</p>	<p>दा॒म्नो॑ ऽपो॒म्भ॒नात् । अ॒पो॒म्भ॒ना॒न् मु॒ञ्च॒ति॑ ।</p>
<p>T.S.2.4.13.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 59 Panchaati No. - 43</p>	<p>मु॒ञ्च॒ति॑ हि॒र॒ण॒म॒य॒म् । हि॒र॒ण॒म॒यं॑ दा॒म॒ ।</p>	<p>मु॒ञ्च॒ति॑ हि॒र॒ण॒म॒य॒म् । हि॒र॒ण॒म॒यं॑ दा॒म॒ ।</p>

T.S.2.4.14.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 42 Panchaati No. - 44	त्वमिन्द्र । इन्द्रा ऽसि ।	त्वमिन्द्र । इन्द्रासि । (avagraham deleted)
"इन" replaced with "इञ" wherever applicable		

=====

### TS Krama Paatam – TS 2.4 Sanskrit Corrections – Observed Prior to 31.08.2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
NONE	NONE	NONE

=====